

世行研究显示

“一带一路”倡议可加快发展中国家减贫

新华社华盛顿6月18日电(记者高攀 邓仙来)世界银行集团18日发布的研究报告显示,“一带一路”倡议全面实施可使3200万人摆脱日均生活费低于3.2美元的中度贫困状态,使全球贸易增加6.2%,沿线经济体贸易增加9.7%,全球收入增加2.9%。

通走廊的机遇与风险》的研究报告指出,配套政策改革对各国能否从“一带一路”中获益至关重要。报告说,如果贸易便利度改善,贸易限制减少,共建“一带一路”经济体的实际收入可能达到原来的二至四倍;此外,加强劳动力流动,调整相关政策可确保收益得到更公平的分享。

高透明度,改善债务可持续性,减少环境、社会和腐败风险,“一带一路”倡议可加快数十个发展中国家的经济发展。世行副行长杰伊拉·帕扎尔巴舍奥卢表示,“一带一路”目标的实现需要参与国进行改革。

持最高标准,这些都会有帮助。”世行宏观经济、贸易与投资局局长卡罗琳·弗罗因德表示,从包括项目规划、预算、采购等在内的各个层面提高透明度非常必要。

多个欧盟机构领导职位恐“难产”

多名欧洲联盟官员说,鉴于法国和德国就人事调整有分歧,欧盟成员国领导人不大可能在本周召开的峰会期间确定多个欧盟机构领导职位的继任人选。

欧洲议会选举尘埃落定,多个欧盟机构领导职位有待换届,分别是欧盟委员会主席、欧洲中央银行行长、欧盟外交和安全政策高级代表以及欧洲理事会主席。28个欧盟成员国的领导人同意本月20日至21日开会期间确定上述职位的继任人选,交由欧洲议会表决确认。

以美俄将举行叙问题三方会议

据新华社耶路撒冷6月18日电(记者吕迪旭 陈文仙)以色列总理内塔尼亚胡18日宣布,以色列、美国和俄罗斯三国负责国家安全的官员将在耶路撒冷就叙利亚问题举行三方会议。

伊拉克摩苏尔发生火箭弹袭击事件

新华社巴格达6月18日电(记者张淼)伊拉克军方18日说,伊拉克第二大城市摩苏尔当晚发生火箭弹袭击事件,袭击未造成人员伤亡。

特朗普启动连任竞选活动

据新华社华盛顿6月18日电(记者刘阳 孙丁)美国总统特朗普18日晚在佛罗里达州奥兰多市举行的一场集会上发表演讲,正式宣布启动连任竞选活动。

分析报告称对华加征关税将导致美国手机和电脑大幅涨价

新华社华盛顿6月18日电(记者周舟)美国世界贸易咨询公司最新研究报告显示,美国对中国输美消费电子产品加征关税将大幅提高美国手机和电脑价格,给美国消费者带来巨大负面影响。

美国消费技术协会的分析报告显示,一旦加征关税,中国输美手机成本将增加22%。美国手机价格将因此提高14%,即平均每台手机涨价近70美元,导致销量下滑28%。

出81亿多美元购买手机,额外支出约82亿美元购买笔记本电脑和平板电脑。综合计算后,美国经济在手机上将净损失45亿美元,在笔记本电脑和平板电脑上将净损失36亿美元。

中国超算备受国际业界关注



6月17日,在德国法兰克福,人们参观第34届国际超级计算大会华为公司展台。

从E级超算到量子计算,从提高超算能效到将其与人工智能(AI)等新技术结合,正在德国法兰克福举行的第34届国际超级计算大会多方位勾勒未来超算技术发展及应用的图景。

算大会上来看中国机器门道的外国人越来越多。”在现场负责作技术介绍的中科曙光高性能计算产品事业部首席科学家吉青对新华社记者说,这是基于她连续多年参加国际超算大会的观察。

大会期间发布的全球超算500强最新榜单显示,中国境内上榜超级计算机数量最多,达219台。其中,联想、浪潮、中科曙光居全球超算制造商前三位。

特朗普启动连任竞选活动

据新华社华盛顿6月18日电(记者刘阳 孙丁)美国总统特朗普18日晚在佛罗里达州奥兰多市举行的一场集会上发表演讲,正式宣布启动连任竞选活动。

格,一面攻击新闻媒体和民主党候选人,一面强调自己上任两年半以来的政绩。他提及持续两年的“通俄门”调查,坚称自己“清白”,是民主党和媒体“猎巫”行动的受害者。

问题持强硬立场并继续加大对毒品的打击力度。《纽约时报》认为,这场演讲名义上是启动连任竞选活动,但特朗普并没有抛出任何有新意的政策,只是重复了之前集会上的一些论调。

中国旅游文化周推进中澳交流

据新华社悉尼6月19日电(王梓乔)2019年“中国旅游文化周—多彩文化·魅力贵州”主题展19日至27日在澳大利亚悉尼举办,展览期间将通过多种形式的旅游推介和人文交流活动等,展现中国文化魅力。

心、中国驻悉尼旅游办事处、贵州省文化和旅游厅联合主办。展览分为“观”“游”“境”“品”“赠”五区,通过图片摄影、物品陈列、技艺演示、VR体验等形式,展现贵州青山绿水、民族文化、非遗文化以及新时代贵州旅游前沿的高速发展和现代特色文化产业成果。

中国南航开通广州—乌鲁木齐—维也纳航线



6月18日,在奥地利维也纳国际机场,乘客走出中国南方航空公司广州—乌鲁木齐—维也纳航线首趟航班。

当日,中国南方航空公司广州—乌鲁木齐—维也纳航线首趟航班安全降落在维也纳国际机场,标志着该航线正式开通。

12所中国高校跻身QS世界大学排名百强

据新华社伦敦6月19日电(记者梁希之)英国QS全球教育集团19日发布2020“QS世界大学排名”,12所中国高校进入世界百强,其中清华大学名列第16位,成为榜单上排名最高的中国大学。

大学和南洋理工大学并列第11位,成为排名最高的亚洲高校。按照这份榜单,中国(12所)仅次于美国(29所)和英国(18所),是拥有世界百强大学最多的亚洲国家。

俄罗斯批美增兵中东计划

俄罗斯官员18日敦促美国放弃向中东地区增兵千人的计划,停止试图与伊朗开战的挑衅举动。伊朗总统哈桑·鲁哈尼18日重申伊方致力于维护伊朗核问题全面协议,不会对任何国家发动战争。

反复告诫美方及其地区盟友,不要“不计后果地往一个一触即发的地区增加压力。”“我们现在看到的是,美方持续不断地以挑衅方式增加对伊朗的政治、心理、经济和军事压力。”

印度经济学家表示美挑起经贸摩擦没有赢家

据新华社新德里6月19日电(记者赵旭)印度经济学家、印中经济文化促进会秘书长穆罕默德·萨基卜近日接受新华社记者专访时表示,美国挑起的经贸摩擦没有赢家,将对全球各国和世界产生极大负面影响。

行贸易保护主义和单边主义,否定此前参与制定的国际规则,这将伤害包括美国在内的所有国家。他说,美国从多边主义中获利时要求其他国家遵守相应规则,而发展中国家开始从多边主义中获益时,美国却拒绝遵守这些规则,这是非常危险的信号。

辽宁省生态环境厅关于污水处理、锅炉、汽车、电池、肥料行业企业申领排污许可证的通告

为落实国务院《控制污染物排放许可制实施方案》和《辽宁省控制污染物排放许可制实施方案》,现就我省污水处理、锅炉、汽车、电池、肥料行业企业排污许可证申领有关事项通告如下:

管理;日处理能力500吨以下的城乡污水集中处理场所为登记管理。(二)锅炉 核发范围:热力生产和供应业、含自备锅炉的其他排污单位。

机制造、改装汽车制造、低速汽车制造、电车制造、汽车车身与挂车制造、汽车零部件及配件制造。

氢电池、锌锰电池、其他电池制造。核发时限:以上排污单位应于2019年9月30日前完成排污许可证申领与核发。

定污染源排污许可分类管理名录》(2019年版)后,以其为准。二、核发机关 以上排污单位由生产经营场所所在地市级生态环境局(鞍山、辽阳和朝阳市为行政审批局)核发排污许可证。